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О. Супрун
вул. Миру, 8, кв. 9,
с. Жовтневе,
м. Нововолинськ,
Волинська область, 45490
Шановна Ольго Миколаївно !
Дозвольте подякувати Вам за листа, що Ви надіслали на адресу Фонду та поділилися з нами тим, що Вас турбує.
Ми щодня отримуємо дуже багато листів від батьків дітей хворих на ДЦП. Саме завдяки Вашим листам і відвертим розповідям ми зрозуміли наскільки болісною та актуальною є ця проблема в нашій країні. За офіційними даними на сьогодні в Україні близько 24'000 дітей з діагнозом ДЦП. Вивчаючи ситуацію, стало цілком зрозумілим, що без допомоги з боку приватного сектору вирішення цієї проблеми сьогодні не можливе.
Тому, для покращення ситуації у галузі комплексного надання реабілітаційних послуг дітям з органічними ураженнями центральної нервової системи Міжнародний благодійний Фонд «Україна 3000» (головою наглядової ради якого є Катерина Ющенко) та "ТНК-ВР Україна" вперше в Україні започаткували програму «Радість дитинства - вільні рухи».
Партнерами програми є Український медичний центр реабілітації дітей з органічними ураженнями нервової системи МОЗ України (м. Київ) та Міжнародна клініка відновного лікування (м. Трускавець).
Завданнями програми є покращення якості надання реабілітаційних послуг для дітей України через добровільне залучення фінансових, технологічних та інтелектуальних ресурсів вітчизняних та іноземних благодійників, вплив на зміну громадської думки у суспільстві до дітей-інвалідів, сприяння у створенні „реабілітаційного паспорту" області, що дасть можливість отримувати якісні реабілітаційні послуги у межах своєї області, сприяння у створенні „реабілітаційного кошика" дитини, створення умов для ефективного обміну новітніми технологіями, методиками, науковою інформацією, сприяння створенню повної бази даних дітей з ураженнями центральної нервової системи, сприяння інформаційному забезпеченню українських громадян щодо попередження народжуваності дітей з патологією центрально':' нервової системи, тощо.
Програма розрахована на 4 роки. Планується, що її втілення дасть можливість українським сім'ям, де є діти, що мають органічні ураження нервової системи, отримувати якісні реабілітаційні послуги, українським реабілітаційним центрам всіх категорій - мати вищий рівень технологічного оснащення і поступово виходити на рівень сучасних світових стандартів.
Ми приклали максимум зусиль, щоб зробити процедуру відбору дітей максимально прозорою та зрозумілою. На сьогодні затверджено, що кандидатами на отримання путівки є діти з діагнозом ДЦП (спастична диплегія, та правосторонній/лівосторонній геміпарез), віком до 12 років з малозабезпечених та неповних сімей.
Пілотний проект Програми розпочався у Луганській області, та поступово Програму буде поширено на всю територію України. На першому етапі програми планується надання допомоги у проходженні 12-денного курсу реабілітації у Міжнародній клініці відновного лікування.
На меті ми ставимо, щоб якомога більша кількість дітей змогла отримати якісне лікування, соціальну реабілітацію в рамках Програми „Радість дитинства - вільні рухи". Зі свого боку ми робимо все від нас залежне. Тому дуже розраховуємо на Вас, шановні батьки, на Вашу підтримку та розуміння.
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З повагою,
Керівник Програми «Радість дитинства - вільні рухи»

Олена Філон
